

Prijava teme diplomskog rada na smjeru Računovodstvo i revizija od 01.11.2018. do 15.11.2018.

Vijeće diplomskog studija "Računovodstvo i revizija" na svojoj sjednici održanoj 26.11.2018. godine odobrilo je i imenovalo Povjerenstvo za obranu.

					Komentar vijeća
redni broj	JMBAG	Naslov rada	Mentor	Povjerenstvo	
1	67510934	Specifičnosti računovodstva i financijskog izvještavanja javnih ustanova u kulturi	prof.dr.sc. Vesna Vašiček	1) prof.dr.sc. Vesna Vašiček 2) izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky 3) doc.dr.sc. Sanja Broz Tominac	
2	67513530	Specifičnosti financiranja i financijskog izvještavanja zaklada u Republici Hrvatskoj	prof.dr.sc. Vesna Vašiček	1) prof.dr.sc. Vesna Vašiček 2) izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky 3) doc.dr.sc. Ivana Pavić	
3	67514291	Karakteristike i analiza revizorovih izvješća osiguravajućih društava u Republici Hrvatskoj	dr.sc. Mateja Brozović	1) dr.sc. Mateja Brozović 2) prof.dr.sc. Ivana Mamić Sačar 3) izv.prof.dr.sc. Sanja Sever Mališ	
4	67515353	Računovodstveni i porezni aspekti obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u Republici Hrvatskoj	prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky	1) izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky 2) izv.prof.dr.sc. Hrvoje Perčević 3) doc.dr.sc. Sanja Broz Tominac	Naslov rada nije precizno i korektno naveden (ne postoji porezni sustav u poljoprivredi). Također, struktura rada nije jasno i precizno definirana, prilično je konfuzna i u nekim segmentima kontradiktorna (npr. u radu u 3. poglavlju se navode OPG, obrt, trgovačko društvo i zadruge kao oblici organizacije poljoprivredne djelatnosti, nakon toga se u 4. poglavlju općenito navode MRS 41 i HSFI 2 koji se primjenjuju kod trgovačkih društava, a ne i kod drugih navedenih oblika organizacije poljoprivredne djelatnosti da bi se u petom poglavlju pod naslovom „Računovodstveni tretman i porezi“ objašnjavao OPG koji nije u sustavu poreza na dohodak, OPG koji jest u sustavu poreza na dohodak te trgovačko društvo u sustavu poreza na dobit). U ovom radu je nužno usmjeriti se na konkretni oblik organizacije poljoprivredne djelatnosti (primjerice OPG) i sukladno tome definirati naslov i strukturu rada. Prijedlog naslova bio bi: „Računovodstveni i porezni aspekti obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u Republici Hrvatskoj“. Tema se vraća na doradu.Prijaviti na sljedeći rok.

5	67512799	Sustav oporezivanja dohotka od nesamostalnog rada u Republici Hrvatskoj i usporedba sa sustavom u Republici Hrvatskoj	prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutils	1) izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky 2) doc.dr.sc. Nikolina Dečman 3) doc.dr.sc. Mirjana Hladika	Naslov rada nije primjereno definiran (navodi se „Računovodstvo poreza na dohodak... I usporedba sa sustavom u Republici Njemačkoj). Vjerojatno se misli na sustav oporezivanja dohotka od nesamostalnog rada. Također, naslov rada i struktura rada nisu usklađeni. Struktura rada je „plitko“ razrađena, pored uvoda i zaključka, navedena su tri poglavlja koja su definirana na poprilično općenitoj razini koja nije primjerena poglavljju diplomskog rada (npr. 2. poglavlje nosi naslov „Opće karakteristike poreza na dohodak“, 3. Obračun plaća u Republici Hrvatskoj, a 4. Obračun plaća u Republici Njemačkoj“). U tako općenito definiranoj strukturi rada nigdje nije naveden računovodstveni aspekt obračuna dohotka od nesamostalnog rada. Naslov rada i struktura rada je potrebno temeljito redefinirati. Tema se vraća na doradu.Prijaviti na sljedeći rok.
6	66220389	Specifičnosti financijskog izvještavanja obrtnika u sustavu poreza na dobit	doc.dr.sc. Nikolina Dečman	1) doc.dr.sc. Nikolina Dečman 2) prof.dr.sc. Katarina Žager 3) doc.dr.sc. Ivana Pavić	